



„Bárcsak nekünk lenne egy Orbánunk” – lemosták a prolihergel? írás szerz?jét a pályáról

2024 október 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Szelényi Zsuzsanna mint „külpolitikai szakért?”.

Az újabban „külpolitikai szakértő” is alakító Szelényi Zsuzsanna minap a Die Welt hasábjain mondta meg a frankót Magyarországról. Csak a szokásos liberális arrogancia, Orbánnak annyi stb. Mi persze nem lepődünk meg, Németországban viszont nem mindenki tudja, hogy Zsuzsanna asszony mint a CEU Demokrácia Intézetének igazgatója (Soros Gyuri bácsi fizetett alkalmazottja) csöppet talán elfogult a témában. Az Orbán megmutatta, hogyan lehet a demokráciát belülről lerombolni című írás kommentelői mindenesetre lemosták a szerzőt a pályáról.

A demagóg, prolihergel? írásból nem idéznék – a német olvasóktól inkább: „Orbán védi a népét. Bárcsak nekünk lenne egy Orbánunk.” „Orbán a hazájáért dolgozik.” „Orbán eltörölte a szabad választásokat? Cenzúrázza a sajtót? Betiltja az ellenzéki pártokat? Bebörtönzi a kritikusait? Megrendelésére ítélnék a bíróságok? Na, ugye! Akkor miért nincs Magyarországon demokrácia?”

Szelényi egyébként telenyilatkozta a nagy európai lapokat. A Tagesspiegelben például nemes egyszerűséggel azt állítja, hogy a magyar miniszterelnök egy politikai kaméleon, a Newsweek hasábjain pedig arról értekezett, hogy a hatalom a saját üzletembereit próbálja helyzetbe hozni a stratégiai ágazatokban. (Talán a Szemkilövet? komálósait kellene vagy a dizájngatyás Messiásait? – P. Gy.) Az El Paísban kijelentette: a Fidesz, amely a kommunista rendszerrel szembeni ellenállási mozgalomként jelent meg, mára régen lemondott az alapelveiről.

Töröm a fejem, van-e rá példa, hogy más országok közszereplői teszem azt a HVG-ben vagy a Népszavában jártnák le a hazájukat? Ha van is, az élmezőnyt biztosan mi vezetjük.

Pilhál György - www.magyarnemzet.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló